



## **Ранее судимый за убийство житель Богдановичского района признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней девочки**

Собранные Богдановичским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему ранее судимому жителю села Байны Богдановичского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней). Следствием и судом установлено, что днем 18 мая 2012 года подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в доме по улице Гагарина в городе Богданович, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней девочки, 2007 года рождения. Согласно материалам уголовного дела, преступление было совершено в помещении сауны, куда обвиняемый пришел вместе со своей знакомой и ее двумя детьми (одна из них - потерпевшая), а также с еще одним своим приятелем. Выбрав момент, когда девочка на непродолжительное время осталась с ним наедине, злоумышленник надругался над малолетней потерпевшей. О случившемся девочка пожаловалась своей матери, а она, в свою очередь, высказала претензии обвиняемому (который, кстати говоря, на тот момент сожительствовал с этой женщиной). Но в ответ на это злоумышленник пригрозил сожительнице, что убьет ее, в связи с чем, женщина никуда впоследствии не обратилась. Однако примерно через год девочка сама все-таки рассказала о произошедшем знакомому их семьи, который и обратился с заявлением в правоохранительные органы. Подозреваемый сразу же был задержан и впоследствии, по ходатайству органов Следственного комитета, арестован судом. Как пояснил руководитель Богдановичского межрайонного следственного отдела регионального СК России Андрей Богданов, 38-летний обвиняемый в ноябре 2004 года уже был приговорен Богдановичским городским судом по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) к 10 годам лишения свободы, а в июне 2011 года был освобожден условно-досрочно. Тем не менее, как установлено следствием и судом, осужденный не встал на путь исправления и вновь совершил особо тяжкое преступление. С учетом ряда отягчающих обстоятельств (рецидив преступлений, а также совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения), суд приговорил подсудимого, давшего признательные показания, к 13 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, с последующим ограничением свободы сроком на 1 год.

01 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835531>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---